

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (EWG) nr 1536/92 z dnia 9 czerwca 1992 r. ustanawiającego wspólne normy handlowe w odniesieniu do konserwowanego tuńczyka i bonito

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 163 z dnia 17 czerwca 1992 r., s. 1)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 4, tom 2, s. 27)

W całym tekście, w tym w tytule, z wyłączeniem załącznika, z dostosowaniem form gramatycznych w zdaniu lub w wyrażeniu:

zamiast: „bonito”,

powinno być: „pelamida i tunek”.

Strona 30, załącznik, część II pkt 1 lit. a), b) i c):

zamiast: „a) bonito (*Sarda sarda*)

b) bonito pacyficzna (*Sarda chiliensis*)

c) bonito wschodnia (*Sarda orientalis*)”,

powinno być: „a) pelamida (*Sarda sarda*)

b) pelamida pacyficzna (*Sarda chiliensis*)

c) pelamida wschodnia (*Sarda orientalis*)”.

Strona 30, załącznik, część II pkt 2 lit. a), b) i c):

zamiast: „a) bonito atlantycki (*Euthynnus alleteratus*)

b) bonito wschodni (*Euthynnus affinis*)

c) bonito czarny (*Euthynnus lineatus*)”,

powinno być: „a) tunek atlantycki (*Euthynnus alleteratus*)

b) tunek wschodni (*Euthynnus affinis*)

c) tunek czarny (*Euthynnus lineatus*)”.
